МУП "Пассажирское Автотранс​портное Предприятие"
Пионерская ул., 15 - А,
г. Амурск
Амурский район,
Хабаровский край, 682640
ПРЕДПИСАНИЕ № 75-нл-НВЦ/2063-п об устранении нарушений
В соответствии с распоряжением министерства образования и науки Хабаровского края от 28 сентября 2015 г. № 2063 была проведена плановая выездная проверка в отношении В период с 07 октября по 09 октября 2015 г. по адресу: 682640, Хабаровский край, Амурский район, ул. Пионерская, 15 -А на основании распоряжения министерства образования и науки Хабаров​ского края от 28 сентября 2015 г. № 2063 была проведена плановая выездная проверка в отношении Муниципального унитарного предприятия "Пасса​жирское Автотранспортное Предприятие" Амурского муниципального райо​на Хабаровского края с целью федерального государственного надзора в сфере (Образования, контроля за соблюдением Организацией лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности (далее - Ор​ганизация).
(Акт плановой выездной проверки Муниципального унитарного предприя​тия "Пассажирское Автотранспортное Предприятие" Амурского муници​пального района Хабаровского края от 09 октября 2015 г. № 75 -лн-НВЦ/2063).
1)
части 5 статьи 17 Федерального закона "Об образовании". В Орга​
низации отсутствует локальный нормативный акт, определяющий формы
обучения по дополнительным образовательным программам;
2) пункта 4 части 2 статьи 25 Федерального закона "Об образовании". В Положении об Организации отсутствует информация о порядке формирова​ния органа управления (Общего собрания трудового коллектива);
3) части 4 статьи 26 Федерального закона "Об образовании". В Органи​зации не сформированы коллегиальные органы управления (общее собрание (конференция) работников Организации, педагогический совет Организа​ции);
4) части 1 статьи 30 Федерального закона "Об образовании". В Органи​зации отсутствует локальный нормативный акт, устанавливающий порядок принятия локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения Организации;
5) части 2 статьи 30 Федерального закона "Об образовании". Организа-
цией не приняты локальные нормативные акты, регламентирующие: формы, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся; порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отно​шений между Организацией и обучающимися;
6) части 6 статьи 47 Федерального закона "Об образовании". В Органи​зации отсутствует локальный нормативный акт, определяющий соотношение учебной и другой педагогической работы педагогических работников Орга​низации в пределах рабочей недели или учебного года;
7) пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона "Об образовании". Организацией не разработана и не утверждена по согласованию с учредите​лем программа развития;
8) части 3 статьи 35 Федерального закона "Об образовании". В Органи​зации отсутствует локальный нормативный акт, устанавливающий порядок пользования учебниками и учебными пособиями обучающимися Организа​ции, получающими платные образовательные услуги;
9) части 2 статьи 49 Федерального закона "Об образовании". В Органи​зации не сформирована аттестационная комиссия для проведения аттестации педагогических работников в целях подтверждения соответствия занимае​мым ими должностям;
10) п. 7 Порядка проведения самообследования образовательной ор​ганизацией, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 (далее - Порядок самооб​следования). Результаты самообследования не оформлены в виде отчета, включающего аналитическую часть и результаты анализа показателей дея​тельности организации, подлежащей самообследованию;
11) пункта 4 части 2 статьи 29 Федерального закона "Об образовании", подпункта "г" пункта 3 Правил размещения, подпунктов 3.3, 3.9 Требований. На официальном сайте Организации не размещен документ о порядке оказа​ния платных образовательных услуг;
12) подпункта "б" пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона "Об образовании", подпункта "а" пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации и информационно-телекоммуникацион​ной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной органи​зации, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 (далее - Правила размещения), подпункта 3.2 Тре​бований. На официальном сайте Организации отсутствует копия положения об органах управления Организацией;
14) подпункта "з" пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона "Об образовании", подпункта "а" пункта 3 Правил размещения, подпункта 3.6 Требований. На официальном сайте Организации отсутствует информация о наименовании направлений подготовки и (или) специальности педагогиче​ских работников Организации, данных о стаже работы по специальности;
15) пункта 7 Правил размещения. На сайте Организации отсутствует ссылка на официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации в сети "Интернет";
16) пп. "г" п. 3 Правил размещения, п. 3.7 Требований к структуре официального сайта. На официальном сайте Организации в подразделе "Ма​териально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного про​цесса" отсутствует информация об условиях питания и охраны здоровья обу​чающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся.
1) подпункта "д" пункта 6 Положения о лицензировании образователь​ной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Россий​ской Федерации от 28 октября 2013 г. № 966 (далее - Положение о лицензи​ровании). В нарушение подпункта "д" пункта 6 Положения о лицензирова​нии, части 1 статьи 46, пункта 21 статьи 2 Закона об образовании с педагоги​ческими работниками Овсяник Т.Н., Верченко Н.В., привлекаемыми Органи​зацией к педагогической деятельности в период с 01 июня 2015 года по настоящее время, не заключены трудовые договоры; оказание перечислен​ными лицами услуг по обучению на регулярной основе в рамках реализации дополнительных профессиональных программ «Психологические основы де​ятельности водителя», «Первая помощь при дорожно-транспортном проис​шествии» осуществляется на основании гражданско-правовых договоров;
2) подпункта "з" пункта 6 Положения о лицензировании. В нарушение подпункта "з" пункта 6 Положения о лицензировании, части 6 статьи 28 За​кона об образовании. Педагогическими работниками при заключении дого​воров о«возмездном оказании образовательных услуг Организации не предо​ставляются документы, подтверждающие сведения о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уго​ловного преследования по реабилитирующим основаниям, выданные в по​рядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполни​тельной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации госу​дарственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой не допускаются лица, имеющие или имевшие суди​мость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию;
3) подпункта "д" пункта 6 Положения о лицензировании в Организации осуществляли образовательную деятельность два педагогических работника, квалификация которых не соответствует квалификационным требованиям, указанным в Едином квалификационном справочнике должностей руководи​телей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристи​ки должностей работников образования", утвержденным приказом Мин-здравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. № 761н:
-Некрасов Андрей Прокофьевич (приказ Организации от 15.05.2014 г. № 71 "О приеме работника на работу") с 19.05.2014 г. по 09 октября 2015 г. осуществлял образовательную деятельность в должности мастера производ​ственного обучения, не имея высшего профессионального образования или среднего профессионального образования в области, соответствующей про​филю   обучения,  и  дополнительного  профессионального  образование  по
направлению подготовки "Образование и педагогика" (имеет    аттестат о среднем полном (общем) образовании);
- Капитонов Андрей Евгеньевич (приказ Организации от 11.12.2012 г. № 97 "О переводе Капитонова А.Е." с 01.12.2012 г. по 09 октября 2015 г. осуществлял образовательную деятельность в должности мастера производ​ственного обучения, не имея высшего профессионального образования или среднего профессионального образования в области, соответствующей про​филю обучения, и дополнительного профессионального образование по направлению подготовки "Образование и педагогика" (имеет аттестат о среднем полном (общем) образовании).
На основании вышеизложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93 Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации":
1. Устранить выявленные нарушения обязательных требований законо​дательства Российской Федерации в сфере образования.
2. Представить в министерство образования и науки Хабаровского края до 09 марта 2016 г. отчет об устранении нарушений с приложением копий документов, содержащих сведения, подтверждающие исполнение выданного предписания.
Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.
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Главный специалист отдела государственного контроля и надзора управления государственной регламентации образовательной деятельности министерства образования и науки края
"09" октября 2015 г.
